



RO.AS.IT. participă la manifestările dedicate Zilei Europei



O experiență care nu trebuie ratată

Se apropie cu pași repezi manifestările prilejuate de Ziua Europei, programate în prima parte a unei luni decisive pentru viitorul continentului.

Lăsăm în seama politicului pregătirea alegerilor euriparlamentare din 25 mai și salutăm inițiativa Primăriei București de a reconstitui întregul spațiu european în perimetrul verde al parcului Cișmigiu. Prin prezența reprezentanților fiecărei țări, care vor expune elemente elocvente pentru identitatea poporului lor, vom avea ocazia să parcurgem întreaga Europă în doar câteva minute. Va fi ca o călătorie de mii de kilometri comprimată în spațiu și timp, în care, cu siguranță, vom afla lucruri neștiute despre cei cu care dorim să ne înfrățim prin dispariția granițelor. Este o experiență pe care nu trebuie să o ratați.

La invitația Ambasadei, Asociația Italianilor din România – RO.AS.IT. se află printre instituțiile care au onoarea de a reprezenta Italia la acest eveniment. Semnificația acestei participări este cu atât mai mare cu cât, pe 30 aprilie, la Roma, la Consiliul Partidului Democrat European, va fi înaintată cererea de aderare a asociației noastre la PDE.

Sunt demersuri pe care le facem pentru afirmarea pe plan european a minorității italiene din România, dar efectul va fi mai complex. Așa cum o demonstrează și evenimentul organizat în parcul Cișmigiu, prezentul și viitorul sunt guvernate de principiile unei Europe unite, în care promovarea identității capătă dimensiuni transfrontaliere. Astfel, în contact cu celelalte popoare, Asociația Italianilor din România reprezintă deopotrivă italienii și România. (Victor Partan)



Pag. 2

Asociația Italianilor din România – RO.AS.IT. participă la evenimentul organizat de Primăria Municipiului București pe 11 mai 2014, în Parcul Cișmigiu, în cadrul manifestărilor prilejuate de Ziua Europei.

Vor fi prezente cele mai multe dintre

țările cu ambasade în capitala României, fiecare popor având repartizat câte un stand unde vor expune materiale diverse ce îi definesc identitatea.

Programul spectacolului organizat de RO.AS.IT. cuprinde dansuri tradiționale puse în scenă de ansamblul „Di nuovo

insieme”, coordonat de profesorul coregraf Petre Șușu, și un recital susținut de tenorul Antonio Furnari, acompaniat de formația Mandi Pană. O altă țară care va încânta vizitatorii cu un spectacol de muzică și dansuri va fi Grecia.

Politică

Start în campania electorală pentru Parlamentul European

Pagina a 4-a

Eveniment

Portret de familie pe note muzicale

Pagina a 8-a.

Parteneriat pentru informarea cetățenilor aparținând minorităților naționale

Departamentul pentru Relații Interetnice din cadrul Guvernului României, Autoritatea Electorală Permanentă și Biroul de Informare al Parlamentului European au încheiat un acord de parteneriat prin care își afirmă intenția comună de a contribui la consolidarea statului de drept și a democrației în general, prin inițierea unor acțiuni de informare a cetățenilor aparținând minorităților naționale, cu privire la procesul electoral.



Potrivit unui comunicat remis de DRI, obiectivul acestui parteneriat este informarea, la nivel local, a cetățenilor români aparținând minorităților naționale, în limba maternă, cu privire la exercitarea dreptului de vot și dreptului de a fi ales.

Pagina a 3-a

Partener oficial al RO.AS.IT.



**Radio
România
Timișoara**



RO.AS.IT. participă la manifestările dedicate Zilei Europei

Asociația Italianilor din România – RO.AS.IT. participă la evenimentul organizat de Primăria Municipiului București, pe 11 mai 2014, în Parcul Cișmigiu, în cadrul manifestărilor prilejuite de Ziua Europei. Vor fi prezente cele mai multe dintre țările cu ambasade în capitala României, fiecare popor având repartizat câte un stand unde vor expune materiale diverse ce îi definesc identitatea. Programul spectacolului organizat de RO.AS.IT. cuprinde dansuri tradiționale puse în scenă de ansamblul „Di nuovo insieme”, coordonat de profesorul coregraf Petre Șușu, și un recital susținut de tenorul Antonio Furnari, acompaniat de formația Mandi Pană. O altă țară care va încânta vizitatorii cu un spectacol de muzică și dansuri va fi Grecia. Ceremonia de deschidere a evenimentului din Parcul Cișmigiu este programată la ora 11, în prezența unor reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe și a primarului general al Capitalei, Sorin Oprescu.

L'Associazione degli Italiani di Romania-RO.AS.IT. parteciperà all'evento organizzato dal Comune di Bucarest in occasione della Festa dell'Europa, il 11 maggio 2014, presso il Parco Cișmigiu.

La maggior parte dei paesi con ambasciate a Bucarest saranno presenti, ad ogni popolo gli sarà offerto uno stand dove esporrà diversi materiali che definiscono la sua identità. Il programma dello spettacolo organizzato da RO.AS.IT. comprende danze popolari messe in scena dal complesso “Di nuovo insieme”, coordinato da Petre Șușu, professore coreografo, e un recital sostenuto dal tenore Antonio Furnari, insieme al gruppo Mandi Pană. Grecia è un altro paese che incanterà i visitatori con uno spettacolo di musica e danze.

La cerimonia di apertura dell'evento svolto presso il Parco Cișmigiu è pianificata alle ore 11, nella presenza dei rappresentanti del Ministero degli Affari Esteri e Sorin Oprescu, il sindaco generale del capoluogo.

On 11 May 2014, the Association of Italians from Romania – RO.AS.IT. will participate at the event organized by the Bucharest City Hall to celebrate Europe's Day at Cișmigiu Park.

Most of the countries with embassies in the capital of Romania will be present, each nation having its own stand where it will exhibit different materials that define its identity. The program of the show organized by RO.AS.IT. includes folk dances staged by the group “Di Nuovo Insieme”, coordinated by Petre Șușu, professor choreographer, and a recital by tenor Antonio Furnari, accompanied by the Mandi Pana band. Greece is another country that will delight visitors with music and dance.

The opening ceremony of the event is scheduled at 11 a.m. and it will take place at Cișmigiu in the presence of the Ministry of Foreign Affairs' representatives and Sorin Oprescu, the mayor of the Capital.



Trei zile de manifestări

Acum mai mult decât oricând, viitorul Europei este în mâinile cetățenilor săi, care sunt așteptați să decidă direcția Uniunii Europene prin alegerea deputaților lor în Parlamentul European, în alegerile europene care se vor desfășura în toate statele

membre ale Uniunii Europene.

Pentru a sărbători Ziua Europei, în contextul apropiatelor alegeri pentru Parlamentul European, care vor avea loc în data de 25 mai în România, Biroul de Informare al Parlamentului European în România invită cetățenii români să participe, în data de 9 mai, în Piața Revoluției, în rândul din fața Bibliotecii Centrale Universitare, la un eveniment public în cadrul căruia vor putea afla mai multe despre Parlamentul European, unde își vor putea exprima așteptările pe care le au de la viitoarea legislatură a Parlamentului European și de la reprezentanții lor în Parlamentul European, prin participarea la crearea unei expoziții stradale de mare anvergură.

Totodată, cei interesați să participe sunt așteptați cu premii surpriză, pe care le pot primi prin participarea la acțiunile desfășurate în cadrul evenimentului, în centrul căruia se va afla concursul "E timpul pentru o Europă așa cum îți dorești!". Participanții la acest concurs vor trebui să spună cum arată Europa în viziunea lor și care sunt așteptările lor. Mai mulți tineri artiști grafici vor ilustra plastic aceste idei și le vor include într-o expoziție deschisă de artă strădală.

În plus, ilustrațiile grafice vor fi ulterior fotografiate și publicate și pe pagina de Facebook a Biroului, unde vor putea fi votate (prin acordarea de like-uri) în

perioada 10 - 14 mai 2014 de către toți cei interesați să susțină ideile participanților la concurs. Astfel, cea mai votată idee transpusă grafic va aduce inițiatorului său premiul cel mare: o excursie la Parlamentul European pentru două persoane.

ONGfest, pe 10 mai

Bucureștenii sunt așteptați de asemenea, în data de 9 mai și la sediul Spațiului Public European, care va găzdui activități pe tot parcursul zilei, cuprinzând proiecții fotografice din mai multe orașe ale Uniunii Europene. Vizitatorii vor fi invitați să descopere aceste orașe și să afle mai multe informații despre acestea prin completarea de quiz-uri, la sfârșitul cărora vor primi premii surpriză. Și pentru că o sărbătoare adevărată durează 3 zile și 3 nopți, Spațiul Public European al Reprezentanței Comisiei Europene și Biroului de Informare al Parlamentului European își așteaptă vizitatorii și în data de 10 mai, în cadrul ONGFest. RO.AS.IT. va fi reprezentată la evenimentul de ansamblu de dansuri tradiționale „Di nuovo insieme”, de tenorul Antonio Furnari, acompaniat de formația Mandi Pană, și de un grup de elevi de la Liceul „Dante Alighieri”, care vor cânta și vor dansa.





Alegeri europarlamentare Parteneriat pentru informarea cetățenilor aparținând minorităților naționale

Departamentul pentru Relații Interetnice din cadrul Guvernului României, Autoritatea Electorală Permanentă și Biroul de Informare al Parlamentului European au încheiat un acord de parteneriat prin care își afirmă intenția comună de a contribui la consolidarea statului de drept și a democrației în general, prin inițierea unor acțiuni de informare a cetățenilor aparținând minorităților naționale, cu privire la procesul electoral.

Potrivit unui comunicat remis de DRI, obiectivul acestui parteneriat este informarea, la nivel local, a cetățenilor români aparținând minorităților naționale, în limba maternă, cu privire la exercitarea dreptului de vot și dreptului de a fi ales, precum și promovarea unei cetățenii participative prin intermediul diferitelor instrumente de comunicare (site-uri internet, mijloace de comunicare sociale, publicații etc.) și prin interacțiunea cu părțile interesate, multiplicatorii de presă la nivel local și regional.

În acest sens, specialiștii ai instituțiilor partenere au creat un material (tip broșură) care cuprinde informații tehnice referitoare la exercitarea dreptului de vot și a dreptului de a fi ales, material tradus în limbile minorităților naționale și distribuit către comunitățile locale. Parteneriatul a debutat cu publicarea pe site-ul Autorității Electorale Permanente a unui text în limbile minorităților naționale prin care cetățenii celor 20 de etnii au fost informați cu privire la această inițiativă.



Consiliul Europei a adoptat raportul privind minoritățile naționale

Cu ocazia sesiunii ordinare de la Strasbourg din data de 8 aprilie 2014, Adunarea Parlamentară a Consiliului Eu-

ropei a adoptat raportul privind situația și drepturile minorităților naționale. Raportul adoptat îndeamnă la semnarea și ratificarea Convenției-Cadru pentru Protecția Minorităților Naționale, respectiv a Cartei Europene a Limbilor Regionale sau Minoritare acele state

membre ale Consiliului Europei care încă nu și le-au însușit. Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei consideră că protecția minorităților naționale trebuie socotită ca o prioritate politică pentru că stabilitatea și prosperitatea societății depinde mult de aceasta.

În lumina acestei idei, raportul subliniază legitimitatea drepturilor colective, importanța aspectelor istorice și culturale în procesul de regionalizare, precum și faptul că limba oficială ar trebui predată utilizând bunele practici în predarea limbilor moderne. (dri.gov.ro)

Interferențe artistice. Ferestre către suflet, dor de Italia

Institutul Italian de Cultură "Vito Grasso" a găzduit, în perioada 10-23 aprilie, expoziția de pictură, sculptură și grafică "Interferențe artistice. Ferestre către suflet, dor de Italia", prezentată de conf. Univ. Dr. Otilia Doroteea Borcia.

Lucrările de pictură, sculptură și grafică au fost realizate de studenți și absolvenți ai Universităților Naționale de Arte București. Programul evenimentului a inclus și un recital din opere de Verdi, Puccini, Bellini, Donizetti, Mozart, susținut de studenți și absolvenți ai Universității Naționale de Muzică (clasa prof. Univ. Dr. Ionel Voineag). La pian: conf. Univ. Dr. Andreiana Roșca Geamăna.



Expozanții și lucrările expuse:

1. Luiza Fetița, "POMPEI I", ulei pe pânză
2. Luiza Fetița, "POMPEI 2", ulei pe pânză
3. Cătălin Măgdăliniș, "FĂNEAȚĂ", acuarelă
4. Cătălin Măgdăliniș, "NATURĂ STATICĂ CU CEAINIC", grafiti pe hârtie
5. Cătălin Măgdăliniș, "NATURĂ STATICĂ CU VÂSC", creioane colorate pe hârtie
6. Adriana Banu, "Fereastră spre suflet", colaj de pictură, mucava, ziare, polistiren, lână
7. Gheorghe Coman, "PIAȚA SAN MARCO", ulei pe pânză
8. Gheorghe Coman, "PORTUL GENOVA", ulei pe pânză
9. Marinella Dumitrescu, "MEDITERANA – VIS AL-

10. Marinella Dumitrescu, "MEDITERANA – VIS ALBASTRU II", acril pe pânză
11. Denisia-Carmen Călin, "BĂTRÂNĂ", acuarelă pe hârtie
12. Andreea Chibrian, "MACRO ȘI MICROCOSM", pictură pe pânză în culori industriale
13. Daniela Andrei, "PE URMELE LUI GIBERTI", desen în creion, pe carton
14. Oana Dorus, "CARTE POȘTALĂ NECONVENȚIONALĂ", cusături la mașina pe hârtie colorată în acuarelă
15. George Bilan, "SCLAV", ghips patinat
16. Adriana Velescu, "CAMP VERDE", ulei pe pânză
17. Lavinia-Elena Vieru, "VIVERE L'INFINITO", pix cu gel, acrilic și laviu pe pânză
18. Anca Bentu, "ARHEOLOGII CONTEMPORANE

- I", ulei pe pânză
19. Anca Bentu, "ARHEOLOGII CONTEMPORANE II", ulei pe pânză
20. Măria Măcianu Bogatu, "DAVID", sticlă fuziune
21. Denis Andreea Simion, "PICĂTURI DE OM", modelaj în lut, transpunere în ipsos, patină ceară
22. Tanislav Constantin, "FLOARE ȘI FRUCT", ulei pe pânză
23. Tanislav Constantin, "ȘOPRON", acrilic pe pânză
24. Radu Nastasia, "UMBRĂ CĂZĂTOARE", tuș pe hârtie
25. Radu Nastasia, "CHARACTERE 2", tehnică mixtă pe pânză
26. Irina Lisca "DOR DE ITALIA", acril pe pânză
27. Adelina Gavrila, "DEZLEGARE LA PEȘTE", ulei pe pânză
28. Isabella Ghebăruș, "MADONNA 1 - RUGĂCIUNE DE SEARĂ", tehnică mixtă
29. Isabella Ghebăruș, "MADONNA 2 - RUGĂCIUNE DE SEARĂ", tehnică mixtă
31. Blegu Nicoleta, "CRABI", ceramică
32. Cristian Șeșan, CONSTANTIN BRÂNCUȘI, portret, tehnică mixtă
33. Tara Dobrovolschi, "REITERPRETARE BĂRBAT CU TURBAN ROȘU", acril pe pânză
34. Andrei GATEJOIU, "POCAL DIN SECOLUL AL XIII-LEA", ceramică, sticlă, metal
35. Marie-Jeanne Cristiana Scărlătescu, "CIUPERCI ÎNVEȘMÂNTATE", creion pe hârtie
36. Marie-Jeanne Cristiana Scărlătescu, "PEȘTERA UNUI RAC", creion pe hârtie
37. Ruxandra Ivan, "PORTRET", ulei pe pânză



Start în campania electorală pentru Parlamentul European

Pe 25 mai, românii sunt chemați la urne pentru a-și vota reprezentanții pentru următorii cinci ani în Parlamentul European. Partidele și-au înscris listele și candidații la Biroul Electoral Central și, potrivit *zf.ro*, cele mai multe șanse să iasă în frunte le are alianța din jurul Partidului Social Democrat (PSD) – PSD, Uniunea Națională pentru Progresul României (UNPR) și Partidul Conservator (PC). Această coaliție este creditată în sondaje cu 35%–40% din voturi. În parlamentul local, social-democrații controlează aproape 31% din mandate. Primul loc pe lista social-democraților la europarlamentare este ocupat de Corina Crețu, care este și în prezent europarlamentară. Alături de Crețu mai candidează și alți actuali parlamentari, precum Cătălin Ivan, Claudiu Tănăescu sau Daciana Sârbu, dar pe listă se găsesc și foști membri ai guvernului, cum ar fi Dan Nica, Ecaterina Andronescu sau Maria Grapini.

Potrivit sondajelor de la începutul lunii aprilie, Partidul Național Liberal, condus de Crin Antonescu, ar putea obține în jur de 20% din voturi la europarlamentare, deci și mandate în aceeași proporție. În parlamentul României, liberalii controlează circa 26% din mandate. Pentru Antonescu, scrutinul este crucial în condițiile în care acesta a declarat că dacă liberalii nu obțin 20% din voturi la europarlamentare, el va renunța la candidatura pentru alegerile prezidențiale. Cap de listă la liberali este Norica Nicolai, urmată de Adina Vălean și Ramona Mănescu, a scris *zf.ro*.

Sursa citată a scris că democrat-liberali au în sondaje între 13% și 18% din voturi, comparativ cu 11% cât dețin în parlamentul local. Liderul listei PDL este Theodor Ștolojan, iar printre candidați se mai numără alți actuali europarlamentari, ca Monica Macovei, Traian

Ungureanu sau Marian-Jean Marinescu.

Partidul Mișcarea Populară (PMP), proiectul politic susținut de președintele Traian Băsescu, este creditat cu aproximativ 10% din voturi, lista fiind condusă de fostul democrat-liberal Cristian Preda. În același timp, UDMR ar putea obține în jur de 5% din voturi, cu lista condusă de europarlamentarii Iuliu Winkler și Csaba Sógor. Un caz special este cel al actorului Mircea Diaconu, care candidează independent și căruia Biroul Electoral Central (BEC) i-a respins candidatura în urma unei notificări venite din partea Agenției Naționale pentru Integritate. Diaconu a obținut în cele din urmă, la Curtea de Apel București, o decizie prin care poate candida.

foto: enational.ro



S-a stabilit numărul de ordine de pe buletinele de vot

Biroul Electoral Central (BEC) a stabilit, prin tragere la sorți, numărul de ordine de pe buletinele de vot al partidelor politice, organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale, alianțelor politice și electorale care au depus liste de candidați, precum și al candidaților independenți la alegerile europarlamentare, a scris *Agerpres*.

În prima etapă, președintele BEC, Florentin Drăguț, a tras la sorți partidele cu reprezentanți în Parlamentul European, stabilindu-se următoarea ordine: PDL, urmat de Partidul Mișcarea Populară, UDMR, Alianța PSD-UNPR-PC, PNL și PRM.

În a doua etapă, tragerea la sorți a vizat partidele politice care nu au reprezentanți în Parlamentul European, iar în urma acesteia poziția a șaptea pe buletinele de vot i-a revenit Alianței Naționale a Agricultorilor,

care e urmată de Partidul Dreptății Sociale, Partidul Noua Republică, Partidul Verde, Partidul Forța Civică, Partidul Ecologist Român, Partidul Alternativa Socialistă, Partidul Național Țărănesc Creștin Democrat și Partidul Poporului Dan Diaconescu. Ordinea candidaților independenți pe buletinele de vot

Salariul lunar în Parlamentul European este de 6.200 euro, iar la această sumă se adaugă diurne de 300 euro/zi, bani pe care nu îi controlează nimeni. În plus, reprezentanții statelor membre în Parlamentul European își pot deconta cheltuielile de transport ocazionate de activitățile oficiale, precum și costurile de management ale cabinetelor de parlamentar.

e aceea în care aceștia și-au depus candidaturile: Corina Georgiana Ungureanu, Constantin Filip Titian, Danut Liga, Paul Porea, Pericle Iulian Capsali, Costea Peter, Mircea Diaconu (foto) și Valentin Daeanu.

RO.AS.IT. continuă demersurile pentru aderarea la Partidul Democrat European



Asociația Italianilor din România – RO.AS.IT. continuă demersurile pentru aderarea la Partidul Democrat European, pentru a duce la un alt nivel colaborarea inițiată la 16 noiembrie 2012, prin semnarea acordului de parteneriat. În conformitate cu articolul 9 al Statutului, Consiliul Director al Asociației Italianilor din România a adoptat propunerea doamnei președinte Ioana Grosaru de adeziune la Partidul Democrat European.

Cererea de adeziune va fi înaintată de Andi Grosaru, secretarul general al RO.AS.IT., cu ocazia participării la Consiliul PDE, care se va desfășura la Roma pe 30 aprilie 2014.

DOMENIILE
SÂMBUREȘTI

AQUA
CARPATICĂ

7 MAI

SALA PALATULUI

ORA 20:00

fm
Europa
Pe aceeași frecvență cu tine

ALEXANDER
Symphony Orchestra

ALBANO

Bilete disponibile în rețeaua VREAUBILET la Unirea Shopping Center et.2, la Sala Palatului, în magazinele EuroGsm, în rețeaua EVENTIM - magazinele Germanos, Orange, Vodafone, Domo, Librăriile Humanitas și Cărturești, D'Arte Foto (Libr.Eminescu) Diverta, BILETE.ro, în Magazinele Inmedio și Oficiile Poștei Române, on-line pe: www.eventim.ro, www.myticket.ro, www.ticketstore.ro, www.bilete.ro,

WWW.VREAUBILET.RO

ROMÂNIA TV

MTV
MUSIC CHANNEL

Click!
pentru
femei

VISION MEDIA PLUS

inUros.ro
Ziare.com

ring
in.door

VIP
ROL

Business
Woman
220.ro

CALENDAR
EVENIMENTE
CONCERTO-ATLRO

blitz TV
INFO
MUSIC

STOP TO SHOP
@comunicare.ro

ISKY
magazine

flash
places

BUCHAREST
PLACES

SALON TV

FACE TO FACE

9 AM
NEWS

CLINIC TV

DISEASA
arosu meu



Elezioni del Parlamento Europeo

ELEZIONI DEL PARLAMENTO EUROPEO DI DOMENICA 25 MAGGIO 2014. PRIMO TURNO DI ELEZIONI AMMINISTRATIVE NELLE REGIONI A STATUTO ORDINARIO E IN TRE REGIONI A STATUTO SPECIALE NELLA MEDESIMA DATA. ELEZIONI COMUNALI IN TRENTINO-ALTO ADIGE DI DOMENICA 4 MAGGIO 2014 CON EVENTUALE TURNO DI BALLOTTAGGIO DOMENICA 18 MAGGIO 2014. ELEZIONI REGIONALI DELL'ABRUZZO E DEL PIEMONTE DI DOMENICA 25 MAGGIO 2014 16/04/2014


Si prega di trovare in allegato la Nota n. 3229 del 11/04/2014 con la quale il Ministero dell'Interno, nel rammentare l'indizione delle elezioni per il rinnovo del Parlamento Europeo fissate per il giorno di domenica 25 maggio 2014, comunica che:

1) le elezioni amministrative di 3.907 Enti nelle Regioni a statuto ordinario e le elezioni amministrative di 131 comuni nella Regione Autonoma del Friuli-Venezia-Giulia, di 37 comuni nella Regione Siciliana e di 19 comuni nella Regione Sardegna si svolgeranno altresì domenica 25 maggio 2014 con eventuale turno di ballottaggio nel giorno di domenica 8 giugno 2014, con proseguimento delle operazioni di voto nella giornata di lunedì 9 giugno 2014 per quanto riguarda la sola Regione Siciliana.

Gli elenchi dei comuni interessati potranno essere visionati sul sito del Ministero dell'Interno www.interno.gov.it.

2) Nel medesimo giorno si svolgeranno anche il turno di ballottaggio per le elezioni comunali di Roscigno (Salerno) e le elezioni regionali dell'Abruzzo e del Piemonte.

3) Per quanto riguarda le regioni ad autonomia speciale, domenica 4 maggio 2014 si svolgeranno nella Regione Trentino-Alto Adige le elezioni di 11 amministrazioni comunali, con eventuale turno di ballottaggio domenica 18 maggio 2014. (ambucarest.esteri.it)



Ministero dell'Interno
DIPARTIMENTO PER GLI AFFARI INTERNI E TERRITORIALI
DIREZIONE CENTRALE DEI SERVIZI ELETTORALI

1

Direzione Centrale Servizi Elettorali
Prot. Uscita del 11/04/2014
Numero **0003229**
Classifica

AI MINISTERO DEGLI AFFARI ESTERI
Direzione Generale per gli Italiani all'estero
e le Politiche Migratorie
Ufficio I
Piazzale della Farnesina, 1 00135 **ROMA**
PEC: dg.01@cert.esteri.it

AL MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

- Direzione Generale per la Motorizzazione
Via Giuseppe Caraci, 36 00157 **ROMA**
PEC: dg.mot@pec.mit.gov.it
- Direzione Generale per il Trasporto Marittimo
e le vie d'acqua interne - Divisione Terza
Viale dell'Arte, 16 00144 **ROMA**
PEC: dg.tm@pec.mit.gov.it

ALLA REGIONE LAZIO
Direzione Generale Trasporti
Area Porti e Trasporto Marittimo
Via del Tintoretto, 432 00142 **ROMA**


ALLA REGIONE TOSCANA
Area di Coordinamento Trasporto pubblico locale
Via Bardozzi, 19 50127 **FIRENZE**

ALLA REGIONE CAMPANIA
Area Generale Coordinamento 14 Trasporti e Viabilità
Centro Direzionale
Isola C3 80143 **NAPOLI**


ALLA REGIONE SICILIANA
Assessorato delle Infrastrutture e della Mobilità
Dipartimento delle Infrastrutture, della Mobilità e dei Trasporti
Servizio 2 - Trasporto Regionale Aereo e Marittimo
Via Leonardo da Vinci, 161 90145 **PALERMO**

ALLA REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA
Assessorato Trasporti
Via Caprera, 15 09123 **CAGLIARI**

ALLA SOCIETA' TRENITALIA S.P.A.
Divisione Passeggeri Nazionale e Internazionale
Piazza della Croce Rossa, 1 00161 **ROMA**
PEC: segreteriaadati@cert.trenitalia.it



Direzione Centrale Servizi Elettorali - Ufficio I: pianificazione e affari generali - Prot. Uscita N. 0003229 del 11/04/2014



Ministero dell'Interno
DIPARTIMENTO PER GLI AFFARI INTERNI E TERRITORIALI
DIREZIONE CENTRALE DEI SERVIZI ELETTORALI

2

ALLA SOCIETA' NUOVO TRASPORTO VIAGGIATORI S.p.A.
Viale del Policlinico, 149/b 00161 **ROMA**
PEC: info@ntvspa.it

ALL'A.I.S.C.A.T.
Associazione Italiana Società Concessionarie
Autostrade e Trafori
Via Po, 12 00198 **ROMA**
PEC: info@aiscat.it info@aiscat.it

ALL'A.N.A.S. S.p.A.
ENTE NAZIONALE PER LE STRADE
Via Monzambano, 10 00185 **ROMA**
PEC: anas@postacert.stradeanas.it

ALLA COMPAGNIA ALITALIA - COMPAGNIA
AEREA ITALIANA S.p.A.
Piazza Almerico da Schio - Pal. RPU 00054 **ROMA**

e, per conoscenza

ALLA DIREZIONE CENTRALE DELLA FINANZA LOCALE **S.E.D.E.**

OGGETTO: Elezione dei membri del Parlamento europeo spettanti all'Italia di domenica 25 maggio 2014.
Primo turno di elezioni amministrative nelle regioni a statuto ordinario e in tre regioni a statuto speciale, nella medesima data.
Elezioni comunali in Trentino-Alto Adige di domenica 4 maggio 2014, con eventuale turno di ballottaggio domenica 18 maggio 2014.
Elezioni regionali dell'Abruzzo e del Piemonte di domenica 25 maggio 2014.

Come noto, con decreto del Presidente della Repubblica del 17 marzo 2014, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Serie Generale - n. 64 del 18 marzo 2014, è stata indetta l'elezione dei membri del Parlamento europeo spettanti all'Italia per il giorno di domenica 25 maggio 2014.

Con decreto del Ministro dell'Interno in data 20 marzo 2014 è stata fissata, per il medesimo giorno di domenica 25 maggio 2014 (con eventuale turno di ballottaggio nel giorno di domenica 8 giugno 2014) la data di svolgimento del turno ordinario di elezioni amministrative nelle regioni a statuto ordinario. Alle predette elezioni comunali sono interessati complessivamente 3.907 enti.

Nel comune di Roscigno (Salerno), inoltre, lo stesso 25 maggio si svolgerà il turno di ballottaggio a seguito di provvedimento giurisdizionale di parziale annullamento del risultato del primo turno di elezioni svoltosi nel 2012.

Con l'occasione, per quanto riguarda le regioni ad autonomia speciale, s'informa che la regione Trentino-Alto Adige ha stabilito per domenica 4 maggio 2014 (con eventuale turno di ballottaggio domenica 18 maggio 2014) la data delle elezioni di 11 amministrazioni comunali.

3

Le regioni Friuli Venezia Giulia, Sicilia e Sardegna hanno invece previsto per il giorno di domenica 25 maggio lo svolgimento, nei rispettivi ambiti territoriali, delle elezioni amministrative che riguarderanno 131 comuni del Friuli Venezia Giulia, 37 della Sicilia e 19 della Sardegna; il turno di ballottaggio è fissato per domenica 8 giugno 2014, peraltro con prosecuzione delle operazioni di voto nella giornata di lunedì 9 giugno 2014 per quanto riguarda le elezioni comunali della Sicilia.

Gli elenchi dei comuni interessati alle predette elezioni amministrative potranno essere visionati sul sito Internet del Ministero dell'Interno www.interno.gov.it.

Si comunica, inoltre, che con decreti rispettivamente n. 6 del 14 gennaio 2014 e n. 19 del 12 marzo 2014, il Presidente della Regione Abruzzo e il Presidente della Regione Piemonte hanno convocato, per la medesima data di domenica 25 maggio 2014, nei rispettivi ambiti territoriali, i comizi per l'elezione del Presidente e del Consiglio regionale.

Le operazioni di votazione per tutte le consultazioni del 25 maggio 2014 si svolgeranno nella sola giornata di domenica dalle ore 7 alle ore 23, ai sensi dell'articolo 1, comma 399, primo periodo, della legge 27 dicembre 2013, n. 147 (Legge di stabilità 2014).

Subito dopo la chiusura della votazione e l'accertamento del numero dei votanti avranno inizio le operazioni di scrutinio per l'elezione dei membri del Parlamento europeo spettanti all'Italia. Per le elezioni regionali e comunali, ove previste, lo scrutinio verrà rinviato alle ore 14 di lunedì 26 maggio 2014, dando la precedenza allo spoglio delle schede relative alle elezioni regionali.

In vista dello svolgimento delle consultazioni elettorali di cui all'oggetto, si pregano le amministrazioni, le associazioni e le società in indirizzo, di voler provvedere - anche in base alle convenzioni in essere con il Ministero dell'Interno - all'applicazione delle agevolazioni di viaggio previste dall'articolo 116 del d.P.R. 30 marzo 1957 n. 361, nonché dall'articolo 2 della legge 26 maggio 1969, n. 241, e successive modificazioni.

Si resta in attesa di ricevere le istruzioni che verranno diramate e si ringrazia.

IL DIRETTORE CENTRALE
Nadia Minati

9/2014

MUZICĂ NAPOLETANĂ

AMPRENTA®
advertising

Europa^{fm}
Pe aceeași frecvență cu tine

PREZINTĂ

PENTRU
PRIMA DATĂ
ÎN ROMÂNIA

MARIA NAZIONALE ÎN CONCERT

13 MAI | București
Sala Palatului

15 MAI | Cluj-Napoca
Sala Sporturilor "Horia Demian"

EVENIMENT SUSȚINUT DE
e b s
an NTT DATA Company

Parteneri:  adevărul

Biletele se găsesc în rețeaua Eventim: magazinele Orange, Germanos, Vodafone, Domo, librăriile Cărturești, Humanitas, și online pe Eventim.ro. Informații la telefon: 0736 620 649.



Portret de familie pe note muzicale

Salonul "Portret de familie", desfășurat pe 11 aprilie la sediul RO.AS.IT., s-a bucurat de o asistență numeroasă.

Cei care au dat curs invitației noastre au fost martorii unui eveniment cultural deosebit, în care muzica clasică a deținut rolul principal, grație prezenței tenorului Antonio Furnari, doamnelor profesoare Lucică Nicolae și Olga Babadjan, domnului profesor Adrian Runceanu, dar și talentatei eleve Teodora Tudosa, care au susținut un veritabil concert. Momentele muzicale s-au împletit cu cele de evocare, în care Ioana Grosaru, președintele RO.AS.IT., și Luiza Natividad Murariu au vorbit despre personalitatea celei care a fost Doina Florișean Paron. Tema centrală a salonului a fost prezentarea familiei din care provine "Nati" Murariu, unul dintre membrii activi ai Asociației Italienilor din România, familie căreia i-a fost dedicat și un film realizat de Anca Filoteanu.

În ultima parte a evenimentului, participanții au fost invitați la un bufet amenajat în sala de muzeu, unde au fost expuse picturi de Mădălina Coracin, precum și fotografiile-document.



Membră
INSOL EUROPE



SOCIETATEA ROMÂNESCĂ DE INSOLVENȚĂ

MEMBRĂ A UNIUNII NAȚIONALE A PRACTICIENILOR ÎN INSOLVENȚĂ DIN ROMÂNIA

SOCIETATE PROFESIONALĂ CU RĂSPUNDERE LIMITATĂ

SOLUȚII INTEGRATE PENTRU SPRIJINIREA MEDIULUI DE AFACERI:

- DREPT COMERCIAL ȘI ECONOMIC
- RECUPERĂRI CREAȚE
- LICHIDARE VOLUNTARĂ
- REORGANIZARE JUDICIARĂ,
- ADMINISTRARE JUDICIARĂ,
- FALIMENT

**SOLUȚII COMPLETE
PENTRU
AFACEREA TA!**

BUCUREȘTI

str. Popa Tatu nr. 13, 010801 București,
Tel: +40 (021) 313 0882, Fax: +40 (21) 315 1146,
office@srdi.ro

SATU MARE

440055 Satu Mare
str. Liviu Rebreanu nr. 30, parter
Tel/Fax: +40 (361) 424 699

BRAȘOV

500403 București
str. Zizinului nr.23 bl.8 sc.E ap.3
Tel/Fax: +40 (268) 211 111

SUCEAVA

720043 Suceava
str. Cenauti nr. 19
Tel/Fax: +40 (230) 214 432

www.srdi.ro

GROSARU & ASOCIAȚII

SOCIETATE DE AVOCAȚI CU RĂSPUNDERE LIMITATĂ

ASISTENȚĂ ȘI REPREZENTARE JURIDICĂ

**DREPT CIVIL,
PROPRIETATE INTELECTUALĂ,
INSOLVENȚĂ**

BUCUREȘTI

str. Popa Tatu nr. 13 et. 1, 010801 București,
Tel: +40 (722) 331 503, Fax: +40 (21) 315 1146,
office@grosaru.ro